



2024年3月6日

各位

会社名 新日本電工株式会社
代表者名 代表取締役社長 青木 泰
(コード番号: 5563 東証プライム)
問合せ先 執行役員総務部長 田中 徹
(TEL 03-6860-6800)

(訂正)「定款一部変更に関するお知らせ」及び「第124回定時株主総会の開催及び付議議案の決定に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年2月27日に公表いたしました「定款一部変更に関するお知らせ」及び「第124回定時株主総会の開催及び付議議案の決定に関するお知らせ」につきまして、一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所には網掛けを付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

定款一部変更の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正します。

2. 訂正箇所

(1) 定款一部変更に関するお知らせ

別紙: 定款新旧対照表 変更案 第2条 (11)

(2) 第124回定時株主総会の開催及び付議議案の決定に関するお知らせ

別紙: 定款新旧対照表 変更案 第2条 (11)

(訂正前: 訂正条文のみ記載しています)

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
(目的) 第2条 (略) <u>12.</u> 排水処理装置及び <u>用水処理装置</u> の製造及び販売	(目的) 第2条 (略) <u>(11)</u> 排水処理装置及び <u>用水処理装置</u> の製造及び販売

(訂正後)

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
(目的) 第2条 (略) <u>12.</u> 排水処理装置及び <u>用水処理装置</u> の製造及び販売	(目的) 第2条 (略) <u>(11)</u> 排水処理装置及び <u>純水製造装置</u> の製造及び販売

以上